

КОНЦЕРТ

# Для тех, кто сражался за Родину



Алексей Малютин.

На концерт пригласили около ста пятидесяти представителей общественных организаций города. В зале был аншлаг.

Перед началом концерта представителей городского совета ветеранов, областного отделения Всероссийского общества инвалидов, ярославского отделения «Ассоциации жертв политических репрессий» приветствовал исполняющий обязанности мэра Алексей Малютин.

— Все вы — удивительные люди, вы большие оптимисты, которые делятся своим жизненным опытом с теми, кто рядом.

**Благотворительный концерт лауреата международных конкурсов Алексея Таланова, прошедший 13 мая в Большом зале мэрии Ярославля, был посвящен 71-й годовщине Великой Победы.**



Гости праздника.

Поверьте, нам это важно, — обратился Алексей Малютин к гостям. — Совсем недавно в Ярославль приезжал агитпоезд «Армия Победы». В этот день на

платформах стояла тяжелая техника, которая в годы Великой Отечественной войны помогла советским людям переломить хребет фашистам. Я смотрел на



Алексей Таланов.

ветеранов, смотрел на эту технику и, честно сказать, так и не нашел ответ на вопрос: в ком больше стали — в людях или в бронированных машинах?

Гостей праздника поздравил и настоятель храма Преподобного Сергия Радонежского протоиерей Сергей (Арабов). Он поблагодарил всех, кто в годы войны защищал нашу Родину.

Выпускник Российской Академии музыки имени Гнесиных, лауреат международных конкурсов Алексей Таланов исполнил фортепианные произведения Рахманинова, Чайковского и Шопена. Этот благотворительный концерт Таланова стал четвертым, завершающим концертом нынешнего года.

Ирина ШТОЛЬБА

Фото автора

ПОИСК

## Он погиб под Ржевом

С просьбой помочь найти родственников погибшего солдата обратились к ярославцам бойцы московского поискового отряда «Победа» и поискового отряда «Гвардия».

В конце апреля нынешнего года под Ржевом были подняты останки бойца. При нем найден медальон. Выяснилось, что принадлежал он Алексею Николаевичу Филину, родившемуся в 1914 году в селе Заречье Волховского района Ленинградской области. Однако на фронт боец был призван весной 1942 года Ярославским райвоенкоматом и воевал в составе 52-й стрелковой дивизии. В Ярославле у 28-летнего сержанта осталась жена — Татьяна Лукьяновна Водопьянова, которая жила тогда в доме № 2 по Тутаевскому шоссе.

Как выяснилось, Алексей Филин погиб 4 августа 1942 года и был похоронен в районе деревни Галахово Раменского сельсовета Ржевского района. Бойцы отряда «Победа» разыскивают родных и потомков сержанта. Если что-либо известно об этих людях, просьба сообщить в редакцию «Городских новостей».

Людмила ДИСКОВА

Что важно знать об основном виде пенсии в России

# Страховая пенсия

ГЛАВНОЕ О СТРАХОВОЙ ПЕНСИИ

**Пенсионные баллы**

Страховая пенсия формируется в индивидуальных пенсионных коэффициентах (баллах). Пенсионные баллы начисляются за каждый год трудовой деятельности. Их количество зависит от размера официальной зарплаты. За 2016 год можно получить до 7,83 балла. Стоимость пенсионного балла с февраля составляет **74,27 рубля**.

**Фиксированная выплата**

Выплачивается вместе со страховой пенсией. С февраля 2016 года составляет **4 558,93 рубля** в месяц.

**Индексация пенсии**

Страховая пенсия ежегодно индексируется. Неработающим пенсионерам страховая пенсия с 2016 года выплачивается с учетом индексации. Работающим пенсионерам — в прежнем размере.

ОТ ЧЕГО ЗАВИСИТ РАЗМЕР СТРАХОВОЙ ПЕНСИИ

**Стаж**

Страховой стаж начисляется за время официального трудоустройства и социально значимых периодов жизни: уход за детьми и пожилыми людьми, инвалидами, служба в армии по призыву. К 2025 году минимальный стаж, необходимый для назначения страховой пенсии по старости, составит 15 лет, минимально необходимое количество пенсионных баллов составит 30 баллов.

**Белая зарплата**

Страховая пенсия формируется только с официальной зарплаты, чем она выше, тем больше пенсионных баллов формируется за год.

**Возраст выхода на пенсию**

Размер страховой пенсии по старости можно увеличить, если обратиться за ней позже возникновения права на страховую пенсию по старости.



Общие условия назначения страховой пенсии по старости в 2016 году

- Не менее 9 пенсионных баллов.
- Не менее 7 лет страхового стажа.
- Достижение общеустановленного возраста выхода на пенсию: 55 лет — для женщин, 60 лет — для мужчин.

Недостающие на момент достижения пенсионного возраста баллы или стаж можно сформировать, продолжив трудовую деятельность. Граждане, не заработавшие права на страховую пенсию из-за отсутствия пенсионных баллов или стажа, также имеют право на социальную пенсию, женщины — с 60 лет, мужчины — с 65 лет.

Страховая пенсия в электронном формате

Электронные сервисы на сайте Пенсионного фонда позволяют правильно формировать страховую пенсию. С их помощью можно оценить свои пенсионные баллы и стаж, контролировать пенсионные отчисления работодателей, рассчитать и назначить пенсию, а также управлять ее доставкой и получать справочные документы.



www.pfrf.ru/eservices



8-800-775-5445 (по всей России)

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИИ

Узнайте о своей пенсии в личном кабинете на сайте

WWW.PFRF.RU

на правах рекламы